НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

ПОСТАНОВА №1037-ЦД-1-Е
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів 

м. Київ                                                                                               22 травня 2013 року

Я, уповноважена особа Комісії - директор Центрального територіального департаменту Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку - Жупаненко Віктор Миколайович, уповноважена особа Комісії на підставі ст. 9 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 11.09.2012 року №1239, розглянувши матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у присутності головного спеціаліста юридичного управління - Костяного Івана Володимировича та представника юридичної особи – Гриненко Світлани Степанівни, яка діяла на підставі довіреності від 21.05.2013 року, у відношенні Публічного акціонерного товариства «АРДЕР» (далі по тексту – ПАТ «АРДЕР»), місцезнаходження: оф. 1 Цокольний поверх, під’їзд 4, вул. Гарматна, 18, м. Київ, 03067; код за ЄДРПОУ 35416011; р/р № 260093015134 в АТ «Банк «Національні Інвестиції», МФО 300498; тел./факс (044) 223-62-55), 
ВСТАНОВИВ:

Відповідно до Акта про правопорушення на ринку цінних паперів №1077-ЦД-1-Е від 23.04.2013 року факт порушення ПАТ «АРДЕР» вимог п. 2 Розділу VІ Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням ДЦПФР від 19.12.2006р. № 1591 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.02.2007р. за № 97/13364 (із змінами і доповненнями) - Повідомлення про проведення 30.04.2012р. чергових загальних зборів акціонерів ПАТ «АРДЕР», яке розміщене в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії не містить дані, інформації про основні показники фінансово-господарської діяльності підприємства.
Відповідно до вимог п. 2 Розділу VІ Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням ДЦПФР від 19.12.2006р. № 1591 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.02.2007р. за № 97/13364 (із змінами і доповненнями) визначено – «Розкриття інформації в повідомленні про проведення загальних зборів здійснюється шляхом розміщення її в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії за формою, наведеною в додатку 44 до цього Положення».

До розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів ПАТ «АРДЕР» письмових пояснень, клопотань та/або заперечень надано не було.

ПАТ «АРДЕР» розмістило інформацію (повідомлення про скликання загальних зборів акціонерів) в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку не в повному обсязі, за що ст.11 Закону України ««Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» передбачена відповідальність юридичних осіб. 
Враховуючи вищевикладене на підставі пункту 14 статті 8, статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та пункту 3 розділу VII, пункту 1 розділу ХVІІ «Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій», затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.12 №1470 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 05.11.12 за №1855/22167,

ПОСТАНОВИВ:

1. За розміщення інформації в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку не в повному обсязі, накласти на ПАТ «АРДЕР» санкцію у розмірі 60 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 1020 (одна тисяча двадцять) гривень.
2. .Дану постанову направити особі, щодо якої її винесено.
Штраф перерахувати на рахунок, відкритий в Управлінні Державної казначейської служби за місцезнаходженням платника, за балансовим рахунком 3111, код бюджетної класифікації 21081100, символ банку 106, протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію платіжного документу направити до Центрального територіального департаменту Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Постанову може бути оскаржено протягом десяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або суду у встановленому законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії                                                               Жупаненко В.М.
